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در ـ فضای ـ مجازی #  پرسه ـ 

  تودهنی به آمریکا
 محمدجواد محمدزاده با اشاره به بیانات اخیر رهبر انقلاب نوشت: »در 
شرایطی که مجموع سران اروپا روی هم جرأت نمی‌کنند مقابل تحقیر اروپا 
توسط ترامپ جیک بزنند رهبر ایران در اوج تهدیدات نظامی آمریکا این‌طور 
توی دهن آمریکا می‌زند. عجب معجزه‌ای است جمهوری‌اسامی. عجب 
شجره‌ طیبه‌ای بنا کرد امام خمینی. عجب فرزند شایسته‌ حسین‌ابن علی 

است آقای خامنه‌ای«.
 پدر

 امید ملایی با انتشار این 
واقعی  »عزادار  نوشت:  تصویر 
این مرد است پدری که حتی 
فریب‌خورده‌ها را هم فرزند ایران 

می‌داند.«
 محمد پاداش: »گاهی وسعت 
دل را باید در کلام دید آنجا که 
حتی فریب‌خوردگان را هم فرزند 
این سرزمین می‌داند و برایشان 
طلب رحمت می‌کند این نگاهِ 
پدرانه است؛ نگاهِ سید علی 

خامنه‌ای پدر امت دایره مهربانی‌اش همه را دربر می‌گیرد.«
 قیاس مع‌الفارق

 محمد صرفی: »میدونم قیاسش هم زشته اما خب چه میشه کرد. امام سال 
۵۷ توی نوفل‌لوشاتو زیر درخت سیب می‌نشست و با مهمون‌هاش که زانو 
به زانوش بودن حرف میزد و ده روز قبل از انقلاب هم با وجود خطر جدی 
ترور برگشت ایران. حالا این یارو توی مونیخ از پشت شیشه ضدگلوله میخواد 

براندازی کنه! هذا زمان القرود...«
 در قعر دریاها

 کمال شرف، کارتونیست 
یمنی به بهانه فرمایش رهبر 
انقاب درباره غرق شدن ناو 
دشمن در قعر دریاها این طرح 

را منتشر کرد.
  فشار رسانه‌ای
 با ارتش ربات‌ها

 محمدصادق علیزاده: »مبتنی 
بر یک فضای حبابیِ رسانه‌ای و 
ارتش ربات‌ها و فحاش‌ها، فشار 

سنگین رسانه‌ای ایجاد کرده‌اند که کسی جرأت کاری غیر از همراهی با 
پهلوی نداشته باشد. دنبال خیمه سنگین مارپیچ سکوتند. مبتنی بر همین 
حباب رسانه‌ای هم تصور می‌کنند در واقعیت و عالم بیرون ۸۰ میلیون ایرانی 

همراه‌شانند.«
 بچه‌های باغیرت

 کاربری با انتشار این تصویر نوشت: »بچه‌های تیم رباتیک... جلو حضور 
همه به پرچم مقدس جمهوری اسامی ایران سجده کردن پس از کسب 

مدال طلا!«
  برهان مجد: »که گفتید طرفدار‌های جمهوری اسلامی بی‌سوادند! سجده 
تیم رباتیک جمهوری اسلامی ایران پس از کسب مدال طلا بر پرچم ایران.«

 اشغال مغزها
 کوروش علیانی: »دیگر با مغزهای کوچک زنگ‌زده مواجه نیستیم، با 
جمجمه‌های تهی‌شده از مغز و در اشغال دشمن مواجه هستیم. باید در کنار 
مدافعان، و زیر سایه‌ امنی که فراهم می‌آورند، بتوانیم مغزها را احیا کنیم، و 

فضای درون جمجمه‌ها را از دشمن پس بگیریم.«

با پرسه‌ای در فضای مجازی با موضوعات مختلفی روبه‌رو می‌شویم 
که مورد توجه کاربران قرار گرفته است. انتشار این مطالب 

به معنی تأیید همه آنها از سوی کیهان نیست.

در نشست خبری مطرح شد

پاسخ‌های مدیرعامل بهشت‌زهرا)س( به شایعات حوادث دی‌ماه
مدیرعامل سازمان بهشت‌زهرا)س( با ارائه آخرین 
اقدامات انجام‌شده در این سازمان، به برخی شایعات 

مطرح‌شده درخصوص حوادث دی‌ماه پاسخ داد.
به گزارش کیهان، محمدجواد تاجیک در نشست خبری؛ 
درخصوص فعالیت‌های سازمان بهشت‌زهرا در حوادث دی‌ماه 
گفت: در مجموع، بهشت‌زهرا در این حوادث پذیرای هزار و 
124 پیکر بوده است. این آمار شامل تمامی جان‌باخته‌های 
تهران نیست زیرا تعدادی از متوفیان از شهرستان‌های اطراف 
یا دیگر استان‌ها به تهران منتقل شده‌اند. از این تعداد، ۶۱۳ 
نفر مربوط به شهرستان‌ها بوده‌اند و این نشان می‌دهد بیش 
از ۵۰درصد جان‌باختگان، ساکن تهران نبوده‌اند. 511 پیکر 

نیز در بهشت‌زهرا)س( به خاک سپرده شدند.
تاجیک افزود: شایعه‌ای اعلام شد که از برخی خانواده‌ها 
پول تیر گرفته شده است، این اتفاق تنها در رژیم پهلوی 

انجام می‌شد. ما حتی درخواست صلوات هم از خانواده شهدا 
نداشتیم. علت عدم دریافت هزینه و خدمات از خانواده‌ها این 

بود که باری به دوش نظام نیفتد.
وی با بیان اینکه به دستور شهردار تهران همه خانواده 
متوفیان حوادث اخیر تکریم شدند، در پاسخ به یکی دیگر 
از شایعات مطرح‌شده در حوادث اخیر اظهار داشت: در 
جمهوری اسامی چیزی به اسم قبر دسته‌جمعی نداریم و 
هیچ‌کس بدون نام و نشان دفن نشده است. ما با خانواده 
بسیاری از متوفیان در حوادث اخیر گفت‌وگو کردیم. 
شایعاتی که مطرح شده، از سوی رژیم پهلوی بوده است. آنها 
اعلام کردند که اجازه عزاداری نمی‌دهیم، اما اکنون در همه 

قطعات خانواده‌ها مراسم‌های خود را برپا می‌کنند.
 فاز اول بهسازی گلزار شهدا تکمیل شده است

مدیرعامل سازمان بهشت‌زهرا در ادامه درباره بهسازی 

گلزار شهدا گفت: بیش از چهل سال از ایجاد گلزار شهدا 
گذشته است و زیرساخت‌های این مکان دچار فرسودگی 
شده بود و خانواده شهدا اعتراضاتی نسبت به این وضعیت 
داشتند که به محض آغاز به کار در مجموعه با دستور 
شهردار تهران و با هماهنگی بنیاد شهید و مجموعه 
ایثارگران ستاد کل نیروهای مسلح، شروع به بهسازی 
قطعات شهدا کردیم. خوشبختانه امروز فاز اول بهسازی 
گلزار شهدا تکمیل شده است. تاجیک ادامه داد: در فاز 
اول، ملاحظاتی که رهبری و خانواده شهدا داشتند را 
رعایت کردیم و مرمت و بهسازی کف قطعات شهدا، اصلاح 
پستی و بلندی‌ها، رفع فرسودگی‌های موجود را انجام 
دادیم. همچنین گازرسانی، جمع‌آوری آب‌ها و مسائل 
زیرساختی را نیز انجام دادیم. اصل اساسی در اجرای این 
طرح، حفظ میراث ارزشمند موجود به‌ویژه سنگ‌قبرها و 

آثار ایجادشده توسط خانواده‌های معظم شهدا بود.
 برنامه‌های ویژه گلزار شهدا در شب‌های ماه رمضان

وی همچنین به اجرای برنامه‌های ویژه ماه رمضان در 
گلزار شهدای بهشت‌زهرا)س( اشاره کرد و افزود: در گلزار 
شهدای بهشت‌زهرا ۳۰ شب مراسم مناجات‌خوانی برپا 
می‌شود، این برنامه به‌صورت غیرمتمرکز انجام می‌شود و 
هرشب جناب حیدر خمسه بر سر یکی از مزار شهدا مراسم 
مناجات‌خوانی اجرا می‌کنند. این برنامه از ساعت ۲۴ تا ۲ 
بامداد برگزار می‌شود. در شب‌های جمعه نیز زیارت قبور 
شهدا شبانه‌روزی می‌شود. وی ادامه داد: در شب‌های قدر 
نیز مراسم باشکوهی با حضور گسترده مردم در گلزار شهدا 
برگزار می‌شود. مردم که می‌دانند شهدا عامل استجابت دعا 
هستند، در این شب‌ها در کنار شهدا مراسم شب قدر احیاء 

می‌کنند.

شهردار تهران با تشریح پیشرفت‌های حوزه 
پزشکی کشور، از آمادگی ایران برای ارائه خدمات 
لزوم هماهنگی  و  بیماران خارجی  به  درمانی 
سلامت  گردشگری  اهداف  تحقق  برای  بین‌بخشی 

خبر داد.
به گزارش پایگاه خبری شهر، علیرضا زاکانی در 
همایش بین‌المللی گردشگری سامت با اشاره به 
زیرساخت‌های درمانی پایتخت افزود: تهران با دارا بودن 
۱۱۸ بیمارستان، امکانات هتلینگ مناسب و مجموعه‌های 
خدماتی متنوع، آماده استقبال از گردشگران سلامت است.

زاکانی یکی از چالش‌های اساسی توسعه گردشگری 
سامت را عدم هماهنگی کافی بین بخش‌های مرتبط 
دانست و ادامه داد: برنامه هفتم پیشرفت کشور، 
هدف‌گذاری سالانه ۶ میلیارد دلار برای گردشگری 
سامت را تعیین کرده است. این در حالی است که 
پیش از همه‌گیری کرونا، رقم تحقق‌یافته حدود یک‌ونیم 
میلیارد دلار بود و هم‌اکنون از یک‌میلیارد دلار فراتر رفته 
است. این آمار نشان‌دهنده ظرفیت خالی قابل‌توجهی 
برای جهش در این حوزه مبتنی بر واقعیت‌های کشور 

است.

وی از رایزنی با وزرای بهداشت و میراث‌فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی خبر داد و گفت: شهرداری 
تهران با رویکرد حمایت از بخش خصوصی و بهره‌گیری 
از تمام ظرفیت‌های دولتی و خصوصی، آماده تسهیل و 

گسترش هرچه سریع‌تر گردشگری سلامت است.
شهردار تهران با اشاره به نیازهای سرمایه‌گذاری در 
حوزه گردشگری سلامت افزود: شهرداری تهران آمادگی 
مشارکت با بخش خصوصی و دولتی را برای شناساندن 
هرچه بهتر ظرفیت‌های موجود، تسهیلگری و فراهم‌سازی 
زمینه‌های اساسی کشور دارد. رویکرد مدیریت شهری 

خدمت همه‌جانبه به میهمانان خارجی است و این 
خدمت نعمتی بزرگی برای شهرداری تهران است.

زاکانی در بخش دیگری از سخنان خود از اخذ مجوز 
راه‌اندازی »پارک علم‌وفناوری« برای شهرداری تهران 
به عنوان اولین مدیریت شهری کشور خبر داد و بیان 
داشت: این پارک در زمینی به مساحت ۲۵۰ هکتار 
هفته آینده رونمایی خواهد شد. در نتیجه این رونمایی 
شاهد پیوستگی میان ظرفیت مدیریت شهری با بخش 
خصوصی و دولتی با هدف ارائه خدمات به شهروندان 

خواهیم بود.

در  با جرایم  مبارزه  ملی  آژانس 
انگلیس اعلام کرد هر ماه حدود هزار 
کشور  این  در  کودک‌آزاری  به  مظنون 

بازداشت می‌شوند.
به گزارش خبرگزاری صداوسیما، این 
آژانس با ابراز نگرانی از افزایش سوءاستفاده 
جنسی از کودکان در انگلیس افزود: شمار کودکانی که از این‌گونه 
آسیب‌ها نجات می‌یابند در پنج سال گذشته ‌50درصد افزایش یافته 

است.
آژانس ملی مبارزه با جرایم همچنین اعلام کرد که رشد جرایم 
در سراسر انگلیس، از سوی فناوری هدایت می‌شود و با افراطی شدن 
مجرمان در انجمن‌های برخط )آنلاین( مرتبط است و فناوری نوین، 
مردم را به‌گونه‌ای ترغیب می‌کند که گویی کودک‌آزاری امری طبیعی 
است و در نتیجه، منحرفان جنسی به مشاهده تصاویر سوءاستفاده 

جنسی از کودکان تشویق می‌شوند.
روزنامه گاردین در این‌باره نوشت: بیش‌تر تماس‌ها با کودکان در 
سکو‌های رسانه‌های اجتماعی جریان اصلی اتفاق می‌افتد و الگوریتم‌ها، 
مطالب کودک‌آزاری را به افرادی که قبلًا به آن علاقه نشان داده‌اند، 

منتقل می‌کنند.
مدیرکل عملیات آژانس ملی مبارزه با جرایم در انگلیس گفت: این 

افزایش، واقعاً ما را نگران می‌کند.
»راب جونز« افزود: سرنخ‌های مربوط به افرادی که علاقه‌مند به 
سوءاستفاده جنسی از کودکان هستند، در یک دهه، ده برابر شده است 

و ماهانه از حدود هزار و 200 کودک حفاظت می‌شود.
به گفته وی، بیشتر تصاویر سوءاستفاده، تصاویر شناخته‌ شده‌ای 
بودند که مدتی در گردش بوده‌اند و شرکت‌های فناوری توانایی 

متوقف‌کردن آنها را داشته‌اند، اما مبادرت به این کار نکردند.
مدیرکل عملیات آژانس ملی مبارزه با جرایم در انگلیس هشدار داد: 
با وجود تلاش‌های ما، تهدید رو به وخامت است. دسترسی بیشتری به 
کودکان به صورت برخط وجود دارد و کودکان بیشتر به اینترنت وابسته 
شده‌اند و آنچه از مجرمان می‌بینیم، حرکتی برای همکاری و هماهنگی 
فعالیت‌ها در »اینترنت تاریک« است اما استفاده از اینترنت آزاد به عنوان 
بستری برای کشف و سوءاستفاده از کودکان آسیب‌پذیر هم ادامه دارد.

»راب جونز« گفت: فکر می‌کنم از نظر اجتماعی اوضاع تغییر کرده 
است و اگر وارد یک انجمن برخط شوید و به کودکان علاقه جنسی 

داشته باشید، به شما گفته می‌شود که عادی‌ هستید.
وی افزود: به دلیل روشی که الگوریتم‌ها افراد با علایق هم‌فکر را به 
هم نزدیک می‌کند به آنان القا می‌شود کاری که انجام می‌دهند عادی 
است، این کار منطقی جلوه داده می‌شود، عادی‌سازی می‌شود و سپس 
تقریباً شاهد یک فرآیند افراطی‌ شدن خواهید بود که در آن رفتار آنان 
تشویق می‌شود و به آنان گفته می‌شود که هر چیزی که به ایشان گفته 
شده است، یعنی هر چیزی که در طول زندگی‌شان به آنان گفته شده 

اشتباه است، برعکس آن درست است.
روزنامه گاردین نوشت: هفته گذشته »وینسنت چانه«، کارمند 
سابق مهدکودکی در لندن، به جرم جرایم جنسی کودکان از جمله 
سوءاستفاده جنسی از خردسالان تحت مراقبت خود و جرایمی در یک 
مدرسه ابتدائی که قبلًا در آن مشغول به کار بود انجام داد به ۱۸ سال 

زندان محکوم شد.
به نوشته این روزنامه، روز سه‌شنبه این هفته نیز »ژائو- کارلوس 
جاردیم دوس سانتوس تیشیرا«، ۲۶ساله، اهل »ایستبورن« به جرم به 
اشتراک گذاشتن و بحث در مورد مطالب سوءاستفاده جنسی از کودکان 
از جمله تصاویر تولید شده از سوی هوش مصنوعی به ۱۱ سال زندان 

محکوم شد.

بازداشت ماهانه 
هزار مظنون 

به کودک‌آزاری

انگلیس

شرکت واحد اتوبوسرانی تهران از تمهیدات ویژه ناوگان 
بازدیدکنندگان سی‌وسومین  به  برای خدمات‌رسانی  اتوبوسرانی 
نمایشگاه بین‌المللی قرآن‌کریم که در مصلی امام خمینی)ره( برگزار 

می‌شود، خبر داد.
شرکت واحد اتوبوسرانی تهران در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: به‌منظور رفاه 
حال شهروندان و تسهیل تردد بازدیدکنندگان، ضمن تقویت خطوط عبوری 
و منتهی به محل برگزاری نمایشگاه بین‌المللی قرآن‌کریم‌، در پایان زمان 
بازدید هر شب، خدمات حمل‌ونقلی ویژه‌ای به مقاصد پایانه خاوران، پایانه 

آزادی، بازار دوم نازی‌آباد و میدان راه‌آهن ارائه خواهد شد.
همچنین با هدف افزایش دسترس‌پذیری و تسهیل حضور همه اقشار 
جامعه، خدمات حمل‌ونقلی ویژه معلولین و جانبازان برای این رویداد 
فرهنگی- قرآنی پیش‌بینی و اجرا شده است. شرکت واحد اتوبوسرانی 
تهران با بسیج ظرفیت‌های عملیاتی خود، تلاش دارد شرایط مناسب و ایمن 

جابه‌جایی شهروندان را در این رویداد معنوی فراهم کند.
نمایشگاه بین‌المللی قرآن‌کریم از ۱ تا ۱۵ اسفند از ساعت ۱۶ تا ۲۳ در 

مصلی امام خمینی)ره( برگزار خواهد شد.

تمهیدات ویژه اتوبوسرانی تهران
 برای بازدیدکنندگان سی‌وسومین نمایشگاه بین‌المللی قرآن‌کریم

از صدور و  البرز  رئیس کل دادگستری استان 
اجرای حکم قطعی »جادوگر فوتبال« خبر داد و گفت 

که وی به پنج سال حبس محکوم شده است.
به گزارش خبرگزاری میزان ، حسین فاضلی هریکندی 
با اعلام محکومیت قطعی فردی که ادعا داشته با جادوگری 
و دعانویسی قدرت تغییر نتایج فوتبال را دارد، گفت: در پی 
گزارش اداره کل اطلاعات استان البرز مبنی بر اینکه فردی 
که دارای تحصیلات سوم راهنمایی است از افراد مختلف با 
ادعای ارتباط با امام زمان)عج( و قدرت تغییر نتایج مسابقات 
فوتبال، وجوهی را اخذ می‌کند، پرونده‌ای در دادسرای 

عمومی و انقلاب کرج تشکیل شد.
 القاب »جادوگر فوتبال«

فاضلی هریکندی با تشریح فعالیت‌های دعانویسی و 
طلسم از جانب متهم افزود: در تحقیقات مشخص شد که 
نامبرده در باغ‌ویلایی در منطقه کلاک کرج، با ادعای ارتباط 
با امام زمان)عج(، مریدانی برای خود جمع کرده و افراد و 
اشخاص مختلف با القابی نظیر »نور علی الحق«، »خوبان 
عالم«، »امیرخان«، »بالاتر از امامان« از وی یاد کرده و با 
اهدای نذورات از وی طلب شفای بیماران و سایر حاجات 

را دارند.

وی با بیان اینکه با توجه به فعالیت‌های نامبرده، 
پرونده‌ای با اتهام »فعالیت تبلیغی مغایر و مخل به شرع 
مقدس اسام از طریق ادعا‌های واهی و کذب موضوع ماده 
۵۰۰ مکرر قانون مجازات اسامی« تشکیل و به وی تفهیم 
شد، ادامه داد: عمده فعالیت‌هایش به صورت پنهانی بوده 
است و ورود به محوطه ویلای وی موسوم به »باغ سبز« 
با هماهنگی قبلی امکان‌پذیر بوده و مریدان و مراجعان، 
محل را با عناوینی از قبیل »محل اتصال با خدا«، »مرکز 
کائنات عالم«، »کعبه« و »محل رفت‌وآمد خضر نبی)ع(« 

یاد می‌کرده‌اند.
 ارتباط با ورزش

رئیس کل دادگستری استان البرز درخصوص نحوه 
شکل‌گیری ارتباط وی با جامعه ورزش کشور که در محافل 
خبری و ورزشی به عنوان »جادوگر فوتبال« شناخته شده 
بود، گفت: وی بدواً نماینده خود را نزد مدیران یکی از 
باشگاه‌های لیگ برتری می‌فرستد و آنها را متقاعد می‌کند 
که قدرت پیش‌بینی و تغییر نتایج فوتبال را دارد و از این 
طریق همکاری با این باشگاه و سایر باشگاه‌های فوتبال آغاز 
می‌شود و در ادامه به فدراسیون فوتبال و سایر رشته‌های 

ورزشی سرایت می‌کند.

 دریافت ۱۰۰ سکه و یک تویوتا لندکروز
 از مدیران وقت فدراسیون 

وی یادآور شد: محکوم در جریان ارتباطات خود، یک 
دستگاه تویوتا لندکروز از یکی از مدیران وقت فدراسیون 
فوتبال و عضو هیئت‌مدیره یکی از باشگاه‌های فوتبال دریافت 
می‌کند، همچنین بابت ادعای تغییر نتایج بازی‌های تیم ملی 
۱۰۰ قطعه سکه بهار آزادی از یکی از نزدیکان رئیس وقت 
فدراسیون فوتبال دریافت و تعدادی از مریدان خود را برای 

اشتغال در فدراسیون معرفی می‌کند.
فعالیت به عنوان آنالیزور در کنار سرمربی باشگاه

رئیس کل دادگستری استان البرز یکی از نکات 
قابل‌تامل درخصوص این فرد را فعالیت وی به عنوان آنالیزور 
یکی از باشگاه‌های فوتبال بیان کرد و گفت: در این راستا 
سرمربی تیم از وی درخصوص شماره بازیکنان و نحوه 
چینش در زمین مشورت می‌گرفته است؛ همچنین تعدادی 

از وزنه‌برداران نیز با وی ارتباطاتی داشته‌اند.
کشف ارز و سکه بهار آزادی از محل سکونت 

فاضلی هریکندی با اعلام اینکه در بازرسی از محل 
سکونت این فرد مدعی جادوگری، علاوه بر شوکر و گاز 
اشک‌آور، چندین مبایعه‌نامه، اسناد مالکیت، ۶۵۰۰ دلار، 

۲۰هزار یورو، ۷۴ قطعه سکه تمام بهار آزادی و مقادیری 
شمش طلا کشف شد، افزود: در بازرسی از باغ وی نیز لوازم 
و وسایل مربوط به دعانویسی، جادوگری و نظیر طلسم و 
مبطلات و تصاویر منقوش عجیب و غریب و دست‌نوشته‌های 
مربوط به دعانویسان کشف شد. وی ادامه داد: در یکی از 
اتاق‌های باغ، یک کنده درخت که روی آن آثار موم‌های 
متعدد قابل مشاهده بود، کشف شده که ظاهراً مراجعان برای 

گرفتن حاجت روی آن شمع روشن می‌کرده‌اند.
جزئیات حکم قطعی صادره

رئیس کل دادگستری استان البرز درخصوص حکم 
صادره بیان داشت: شعبه دوم دادگاه کرج، پس از رسیدگی 
به اتهامات وارده و براساس کیفرخواست صادره، وی را به 
مجازات‌های متعددی از جمله تحمل پنج سال حبس 
تعزیری، ۱۰ سال محرومیت از حقوق اجتماعی و ضبط اموال 
مکشوفه شامل ۶۵۰۰ دلار، ۲۰هزار یورو، ۷۴ قطعه سکه تمام 
بهار آزادی، شمش طلا، یک دستگاه تویوتا لندکروز و یک 
دستگاه خودروی سواری بنز محکوم کرد.  فاضلی هریکندی 
متذکر شد: این حکم با تجدیدنظرخواهی متهم، در شعبه اول 
دادگاه تجدیدنظر استان البرز مورد رسیدگی قرار گرفت و 

با تایید و قطعیت حکم صادره، هم‌اکنون در حال اجراست.

زاکانی:

تهران با ۱۱۸ بیمارستان و امکانات هتلینگ 
آماده استقبال از گردشگران سلامت است

از دریافت ۱۰۰ سکه و یک تویوتا لندکروز تا آنالیزوری

»جادوگر فوتبال« به 5 سال حبس محکوم شد

تاریخ انتشار آگهی: 1404/11/30
 آگهی دعوت مجمع عمومی فوق‌العاده 

شرکت گسترش آسان‌تجارت ایرانیان کیش)سهامی خاص(
 شماره ثبت: 8886 شناسه ملی: 10980195075

تا در  ایرانیان کیش دعوت می‌شود  از کلیه سهامداران شرکت گسترش آسان‌تجارت  بدینوسیله 
جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده شرکت که در ساعت 11 صبح روز شنبه مورخ 1404/12/16 در 
محل: تهران، بیمه، خیابان فلسفی پلاک 6/1 طبقه 4 واحد 8 تشکیل می‌گردد شرکت نمایند. 
لحاظ  به  انحلال شرکت  یا  فعالیت  ادامه  اتخاذ تصمیم در خصوص  و  دستور جلسه: رسیدگی 

تحقق شرایط مقرر در ماده 141 قانون تجارت.
هیئت مدیره شرکت گسترش آسان‌تجارت ایرانیان کیش

دوربین آقا معلم که در کلاس می‌چرخد، بیش از 
هر چیز، نگاه‌های پر از سؤال دانش‌آموزان معصوم 
و از همه جا بی‌خبر، جلب توجه می‌کند. لابد پیش 
خودشان دارند فکر می‌کنند: آقا داره درباره چی 

صحبت می‌کنه؟! اون ۴۰هزار نفر کی هستن؟!
به گزارش خبرگزاری فارس، در سال‌های اخیر از 
کلاس‌های درس، خبرهای عجیب و غریب بیرون می‌آمد 
که یک پایش، برخی از معلم‌های تاییدشده گروه‌های 
گزینش گر بودند؛ یک روز، جنجال هم‌خوانی آهنگ 
»جنتلمن« ساسی مانکن در مدارس. روز دیگر، ماجرای 
فیلم »شیب بام« و تحقیر دانش‌آموزی که با فراگیر شدن 
فیلمش در فضای مجازی، ترک تحصیل کرد. یک روز، 
بحران افت میانگین معدل دانش‌آموزان. روز دیگر، جنجال 
فیلم »گنگستر شهر آمل« و معلم بلاگرها که کلاس 
درس را با صفحه اینستاگرام‌شان اشتباه گرفته بودند و 
دانش‌آموزان برایشان شده بودند ابزار تولید محتوا و جذب 

فالوئر.
اما آنچه در روزهای گذشته در یکی از مدارس اتفاق 
افتاده، شاید از تمام جنجال‌ها و بحران‌های قبل، سنگین‌تر 
و خطرناک‌تر باشد. ماجرا به فیلمی برمی‌گردد که درست 
در ایام چهلم شهدا و جان‌باختگان اغتشاشات دی‌ماه 

1404، در فضای مجازی دست‌به‌دست می‌شود.
در این فیلم کوتاه که کلاس درسی با حضور 
دانش‌آموزان پسر را به تصویر کشیده، از زاویه نگاه معلم، 
یکی از بچه‌ها را در حال خواندن حفظیِ شعر »علی ‌ای 
شیر خدا« می‌بینیم. گرچه در همین چند ثانیه هم به 
نظر می‌رسد تمام ماجرا ساختگی و نتیجه کارگردانی 
معلم کلاس است، مخاطب متوجه می‌شود دانش‌آموز 
روی تکلیف موردنظر، مسلط نیست. این‌جا صدای آقا 
معلم را می‌شنویم که ظاهراً از گرفتن آزمون حفظ شعر از 
دانش‌آموزش منصرف شده و او را از این موقعیت پراسترس 
نجات می‌دهد اما جملاتی که در ادامه می‌گوید، از یک 

موقعیت غم‌انگیز و خطرناک دیگر حکایت دارد.
آقا معلم خطاب به شاگردانش می‌گوید: »بچه‌ها! سه 
چهار سال دیگه به جای حفظ این شعرهای علی ‌ای شیر 
خدا و اینها، باید اسم 40هزار تا آدم رو حفظ کنید. اجباری 
هم هست. سختگیرترین معلم دنیا هم در اون روزها برای 

حفظ اسم اون 40هزار نفر، من هستم.«

دوربین آقا معلم که در کلاس می‌چرخد، بیش از هر 
چیز، نگاه‌های پر از سؤال دانش‌آموزان معصوم و از همه‌جا 
بی‌خبر، جلب توجه می‌کند. لابد پیش خودشان دارند فکر 
می‌کنند: آقا داره درباره چی صحبت می‌کنه؟ اون 40هزار 

نفر کی هستن؟ 
و لابد معلم محترم! در توضیحاتی که در این فیلم 
نمی‌بینیم، دروغ‌های ایران‌اینترنشنال و من‌وتو و سایر 
شبکه‌های معاند را به ذهن پاک آنها تزریق کرده؛ همان 
به اصطلاح رسانه‌هایی که با عطش ویران کردن ایران، بعد 
از ناکامی اغتشاشات دی‌ماه و حوادث شبه‌کودتای روزهای 
18 و 19 دی، با هدف کشته‌سازی برای مشروعیت بخشی 
به حمله نظامی آمریکا، دست به آمارسازی غیرواقعی از 

تعداد شهدا و جان‌باختگان در این حوادث زدند.
اینجا سؤالات متعددی مطرح می‌شود. اولین سؤال این 
است که منبع این معلم برای آمار ادعایی‌اش، چه بوده؟ 
بعد از اینکه تعداد رسمی جان‌باختگان اغتشاشات دی‌ماه، 
3117 نفر اعلام شد و چند روز بعد هم، اسامی شهدا 
و جان‌باختگان اغتشاشات دی‌ماه به دستور رئیس‌جمهور 
منتشر و اعلام شد دولت جمهوری اسلامی ایران آمادگی 
دارد سرنوشت افرادی که خارج از این فهرست به عنوان 
جان‌باخته اغتشاشات معرفی شوند را بررسی و در صورت 
صحت، نتیجه را اعلام و این فهرست را اصلاح کند، اعلام 

این آمار دروغین از طرف یک معلم چه معنایی دارد؟
اقدام غیرمسئولانه این معلم وقتی عجیب‌تر می‌شود 
که بدانیم با حرکت هوشمندانه ایران در انتشار اسامی 
جان‌باختگان اغتشاشات، دست این رسانه‌های دروغگو برای 
بسیاری از مخاطبان رو شده است. ایران‌اینترنشنال که در 
اوج اغتشاشات دی‌ماه ابتدا مدعی کشته‌شدن ۱۲هزار نفر 
و در ادامه ۳۶,۵۰۰ نفر شده بود، در واکنش به انتشار 
فهرست دولت جمهوری اسامی از اسامی جان‌باختگان 
اغتشاشات اخیر، در بیانیه‌ای مدعی شد تاکنون اطلاعات 
جان‌باختن بیش از ۶هزار نفر را دریافت کرده که نام‌شان 

در فهرست رسمی دولت دیده نمی‌شود.
این شبه‌رسانه اما بعد از عملیات روانی از طریق بازی با 
اعداد 12هزار و 36هزار و 6هزار و 500 نفر، در نهایت فقط 
اسامی 787 نفر را روی سایتش بارگذاری کرد؛ فهرستی 

که دروغ و غیرواقعی بودنش خیلی زود روشن شد.
آقا معلم حتماً یادش هست که در میان همان 787 

اسمی که اینترنشنال اطلاعات آنها را منتشر کرده بود، اسم 
افرادی به چشم می‌خورد که خودشان با حاضرشدن مقابل 
دوربین، شایعه کشته‌شدنشان در حوادث اخیر را تکذیب 
کرده‌ بودند و یا افرادی که به دلایل مختلف از جمله مرگ 
طبیعی، بیماری، تصادف، غرق‌شدگی و... از دنیا رفته‌ بودند. 
حتی شهید »بابک نوری«، شهید مدافع حرم که در سال 
1396 در سوریه به شهادت رسیده بود، به عنوان جان‌باخته 
اغتشاشات دی‌ماه 1404 معرفی شد. بگذریم که این شبکه 
صهیونیستی در فهرست جان‌باختگان ادعایی‌اش، از اسم و 
عکس دیگر شهدای مدافع حرم، شهید حزب‌الله لبنان و 

حتی شهروندان اسرائیلی هم استفاده کرده بود!
از همه بدتر، قدم بعدی وطن‌فروشان شاغل در شبکه 
صهیونیستی اینترنشنال بود؛ آنجا که با اعتراف به پوشالی 
بودن ادعاهایشان درباره تعداد کشته‌شدگان اغتشاشات 
اخیر، با وقاحت اعلام کردند: »آمارهایی که ما ارائه کردیم، 
تخمینی بود. این کار را هم باید بکنیم تا دولت‌های خارجی 
را مجبور به حرکتی علیه ایران کنیم! ما برای اینکه افکار 
عمومی را تحریک و آماده کنیم، چنین آمارهای تخمینی 
را ارائه کردیم تا زمینه را برای حمله خارجی آماده کرده 

باشیم!...«
حالا آقا معلم باید در مقابل آموزش‌وپرورش- که خیلی 
قبل‌تر از این، معلم‌بلاگری را ممنوع کرده بود-، خانواده 
دانش‌آموزانش و در پیشگاه تمام ملت ایران به‌ویژه خانواده 

شهدا به این سؤالات پاسخ دهد. اما فقط این نیست. 
آقا معلم باید در عالمَ همکاری، پاسخگوی یک معلم 
شهید هم باشد؛ شهید »حسین بابری«. همان معلم دلسوز 
مرودشتی که قبل از تربیت شاگردانش، نفس خودش را 

تربیت کرده بود با دقت‌هایش در مراعات حق مردم.
حالا آقا معلم فیلم جنجالی این روزها، باید بگوید اسم 
همکار شهیدش را هم در آن فهرست کذایی 40هزار نفری 

نوشته یا نه؟
  دشمن به دنبال کشاندن میدان نبرد 

به مدارس است
رئیس مرکز اطلاع‌رسانی و روابط عمومی وزارت 
آموزش‌وپرورش گفت: دشمن میدان نبرد را به سطح 
»شناختی« و »ترکیبی« کشانده و از هر فرصتی برای 
کشاندن میدان نبرد به سطح مدارس و کلاس‌های درس 

استفاده کرده و هویت ملی را نشانه گرفته است.

حسین صادقی در گفت‌وگو با خبرگزاری فارس 
درخصوص انتشار ویدئوهایی از مدارس در فضای مجازی، 
اظهار داشت: شکست سنگین دشمن در جنگ تحمیلی 
۱۲روزه و فتنه اخیر، موجب شد تا دشمن میدان نبرد 
را به سطح »شناختی« و »ترکیبی« کشانده و با اقدامات 
و عملیات رسانه‌ای، امنیت روانی نسل نوجوان و جوان را 
با تهییج هیجانات و احساسات آنان به خطر اندازد، لذا 
از هر فرصتی برای کشاندن میدان نبرد به سطح مدارس 
و کلاس‌های درس استفاده کرده و هویت ملی آنان را 
نشانه گرفته است؛ تا جایی که در روزهای اخیر با انتشار 
کلیپ‌های هدفمند در فضای مجازی، امنیت روانی جامعه 
را تهدید نماید، غافل از آنکه معلمان ما شریف‌تر از آن 
هستند که اجازه دهند شأن و جایگاه آنان با این نوع 

معادلات غلط، به خطر بیفتد.
وی ادامه داد: معلمان ما در طول تاریخ درخشان 
انقاب ثابت کرده‌اند که همواره پشتیبان نظام و انقلاب 
بوده و در تمام برهه‌های حساس کشور، چه در دوران 
دفاع‌مقدس و چه در جنگ ۱۲روزه و چه در دفاع از جان و 
مال مردم در حوادث اخیر کشور و فتنه دشمنان، با غیرت 
و حمیت همیشگی خود در خط‌مقدم دفاع از امنیت مردم 

و حفظ اقتدار کشور ایستاده‌اند.
صادقی افزود: دانش‌آموزان آگاه و بصیر ما نیز با تکیه 
بر همان آموزه‌های اخلاقی معلمانشان، با حفظ هویت 
مستحکم ملی و اسامی خود، ثابت کردند که هیچ‌گاه 
فریفته فتنه‌انگیزی دشمنان ایران عزیز نشده و نخواهند 

شد.
رئیس مرکز اطلاع‌رسانی و روابط عمومی وزارت 
آموزش‌وپرورش بیان داشت: انتظار می‌رود معلمان 
فرهیخته با تبیین ابعاد مختلف حوادث اخیر به 
دانش‌آموزان و تجهیز آنان به ابزارهای شناختی مقابله با 
جنگ ترکیبی دشمن، آنان را از گرداب شبهات رسانه‌ای 
 نجات داده و مانع از ارجاف خبری و عملیات روانی دشمن 

شوند.
صادقی تاکید کرد: بی‌شک اگر اثبات شود که احدی 
از کارکنان آموزش‌و‌پرورش، تحت تأثیر عملیات روانی 
دشمن، در پی تشویش اذهان دانش‌آموزان شده و آب 
به آسیاب دشمن ریخته باشد، بدون هیچ اغماضی با وی 

برخورد قانونی صورت خواهد گرفت.

سوءاستفاده از کلاس درس برای پافشاری بر یک دروغ بزرگ

چند توصیه طب ایرانی برای ایام روزه‌داری
معاون تعالی دفتر طب ایرانی و مکمل وزارت 
بهداشت با بیان اینکه روزه سبب پاکسازی 
بدن می‌شود، راهکارهایی برای کنترل عطش، 
پیشگیری از یبوست و کاهش خشکی بدن در ایام 

روزه‌داری ارائه داد.
براساس گزارش وبدا، سیدمهدی میرغضنفری با بیان 
اینکه ریشه بسیاری از مشکلات و بیماری‌ها رطوبت‌هایی 
است که در بدن تجمع می‌یابد، گفت: روزه به‌دلیل مزاج 
گرم و خشکی که دارد می‌تواند قسمتی از مواد رطوبتی 
را دفع و اصطلاحاً سبب پاکسازی بدن شود. همچنین 
می‌تواند فرد را کم‌اشتها، لاغر و معده را کوچک کند و از 

پف‌آلودگی و التهابات بدنی بکاهد.
میرغضنفری افزود: با توجه به حرارت بالا و مزاج 
خشک روزه، مزاج‌های گرم و خشک باید در حین 
روزه‌داری تدابیر تغذیه‌ای را رعایت کنند تا از بروز 
یکسری علائم ناخوشایند جلوگیری شود. در این افراد 
چون مزاج به سمت خشکی پیش می‌رود و حرارت بدن 

زیاد می‌شود احتمال خشکی پوست و یبوست وجود 
دارد.

وی ادامه داد: برای کاهش خشکی و گرمی ناشی از 
روزه‌داری به‌خصوص در افراد دارای این مزاج باید پس 
از افطار تا هنگام خواب بیشتر از سبزی و میوه‌هایی 

همچون کاهو و مرکبات و کمتر از آب استفاده شود.
عضو هیئت علمی دانشگاه علوم پزشکی ارتش با 
بیان اینکه در مزاج گرم و خشک، عطش ناشی از خشکی 
بدن می‌تواند آزاردهنده باشد، گفت: استفاده از عرقیات 
خنک مانند کاسنی و شاتره در حد یک لیوان یا مصرف 
خاکشیر و مواد ترش نظیر آبلیمو و آب‌آلبالو و همچنین 
استفاده از یک قاشق چایخوری تخم خرفه در آب یا 
عرقیات هنگام سحر برای رفع عطش مفرط و کم‌آبی 

توصیه می‌شود.
میرغضنفری افزود: انواع سبزی خوردن نظیر تره، 
ترخون، پیازچه و... به‌دلیل ترکیبات تندی که دارند، 
می‌توانند با افزایش حرارت بدن سبب تشنگی شوند. 

توصیه بر این است که سبزی‌خوردن را از وعده سحر 
حذف و کاهو و سالاد را جایگزین آن کنید. البته 
می‌توانید در فواصل افطار تا زمان خواب از انواع سبزی 

خوردن و منافع سرشار آن بهره‌مند شوید.
به گفته وی، افرادی که معده‌ و مزاج گرم دارند 
بهتر است روزه را با شربت سکنجبین تهیه شده با 
آب معمولی و در حجم مناسب )در حد یک فنجان یا 
حداکثر نصف یک لیوان معمولی( باز کنند. این نوشیدنی 
مزاج متعادلی دارد و برای کاهش عطش و آماده کردن 

معده برای پذیرش غذای بعدی بسیار مناسب است.
این متخصص طب ایرانی بیان داشت: برای افطار 
بهتر است از غذاهای غلیظ یا غذاهایی که هضم سخت 
دارند، پرهیز شود. مثلًا باید از مصرف بعضی از انواع آش 
که دارای لعاب و مقدار زیادی حبوبات، روغن، پیاز و 
نعناداغ و سیرسرخ کرده هستند اجتناب شود یا در حجم 
خیلی کم از آنها میل شده یا آنها را به‌صورت سبک تهیه 

و مصرف کرد.

میرغضنفری با بیان اینکه هنگام روزه‌داری بروز 
یبوست شایع است، گفت: برای رفع این مشکل بهتر 
است از تمام ملین‌ها، مسهل‌ها و مدرها هنگام سحر 
اجتناب و هنگام افطار استفاده شود. البته مصرف 
ملین‌های ضعیف هنگام سحر مشکلی ایجاد نمی‌کند 
و می‌تواند برای جلوگیری از یبوست روزه‌دار مفید 
باشد. راهکار طب سنتی جهت رفع یبوست پرهیز از 
گرمی‌جات و موادغذایی شور و سرخ‌کرده و مصرف کاهو، 
خیار، آلو و انجیرخشک است. خیس کردن حدود پنج آلو 
بخارا همراه با دو عدد انجیرخشک در یک فنجان آب از 
شب قبل و خوردن آن هنگام سحر به‌دلیل مزاج متعادلی 

که دارد برای اکثر مزاج‌ها مناسب است.
وی با اشاره به اینکه به دلیل کاهش میزان 
رطوبت‌های مغز و قند خون ممکن است برخی دچار 
ضعف اعصاب و تندخویی شوند، توصیه کرد: افرادی 
که دچار ضعف اعصاب می‌شوند بهتر است بعد از افطار 

دمنوش سنبله‌طیب یا گل‌گاوزبان استفاده کنند.

معاون توسعه مشارکت‌های مردمی کمیته ‌امداد، از آغاز پویش 
ملی »اطعام مهدوی در ایران همدل« همزمان با آغاز ماه رمضان و 

همچنین توزیع بسته‌های معیشتی، خبر داد.
حبیب‌الله آسوده به ایسنا گفت: همانند سال‌های گذشته، برنامه‌هایی 
همچون جشن نیکوکاری و جشن رمضان در دستورکار کمیته‌امداد قرار دارد؛ 
امسال نیز این دو مناسبت با یکدیگر همزمان شده‌اند، اما تفاوت مهمی نسبت 

به سال‌های گذشته وجود دارد.
آسوده افزود: امسال یک همکاری سه‌جانبه میان کمیته‌امداد، شورای 
سیاست‌گذاری ائمه جمعه و قرارگاه ملی مسجد شکل گرفته است. بر 
این اساس، علاوه‌بر فعالیت‌های همیشگی کمیته امداد در سطح کشور در 
حوزه اطعام افطاری، تأمین اقلام معیشتی و اجرای طرح اکرام، برنامه‌های 

گسترده‌تری با عنوان مسجد همدل در مساجد کشور دنبال خواهد شد.
وی ادامه داد: با هماهنگی‌های انجام‌شده با مراکز رسیدگی به امور 
مساجد و دبیرخانه قرارگاه ملی مسجد، امسال در مساجد سراسر کشور 
اقداماتی همچون جذب حامیان طرح اکرام، توزیع بسته‌های معیشتی و 
گره‌گشایی از نیازمندان ذیل پویش »ایران همدل« انجام می‌شود. این پویش 

ملی از اواخر هفته جاری با تمرکز بر نیازمندان کشور اجرا خواهد شد.
معاون توسعه مشارکت‌های مردمی کمیته ‌امداد همچنین با اشاره به 
برنامه‌های ویژه در مصلاهای نماز جمعه گفت: در محل برگزاری نمازهای 
جمعه نیز با اجرای پویش‌های مرتبط، موضوع تأمین پوشاک ایتام و 
فرزندان نیازمند و نیز کمک‌هزینه جهیزیه با عنوان »نماز جمعه همدل« در 
دستورکار قرار دارد. امیدواریم امسال با توجه به شرایط موجود، شاهد نتایج 

و مشارکت‌های بهتری باشیم.
آسوده همچنین درباره راه‌اندازی آشپزخانه‌های مهدوی توضیح داد: 

8هزار آشپزخانه غذای گرم در سراسر کشور آغاز به‌کار می‌کنند.
وی در ادامه درباره روش‌های مشارکت خیران و نیکوکاران گفت: کد 
دستوری #۱۲* و سایت emdad.ir و سامانه ekram.emdad.i برای کمک‌های 
مردم نیکوکار و همچنین شماره کارت ۶۰۳۷۹۹۷۹۰۰۰۰۴۰۲۰ برای کمک 
به اطعام و افطاری ساده و شماره کارت ۶۰۳۷۹۹۷۹۰۰۰۰۱۹۱۹ جهت 

مشارکت در جشن نیکوکاری برای تامین پوشاک پیش‌بینی شده است.
معاون توسعه مشارکت‌های مردمی کمیته‌امداد افزود: در سطح استان‌ها 
و شهرستان‌ها نیز تمامی جزئیات و شماره کارت‌های هر شهرستان و استان 
برای مشارکت خیران از طریق سایت کمیته‌امداد در دسترس است و مردم 

می‌توانند کمک‌های خود را به صورت مستقیم به نیازمندان ارائه کنند.

معاون کمیته ‌امداد خبر داد

توزیع بسته‌های معیشتی، اطعام نیازمندان
 و جذب حامیان ایتام در ماه رمضان

 معاون مبارزه با سرقت پلیس آگاهی فراجا از اجرای طرح 
چهار روزه مقابله با سارقان خشن در بهمن‌ماه با شناسایی و 

دستگیری ۲۶۴ سارق خبر داد.
به گزارش خبرگزاری مهر، سرهنگ کامیار چهری اظهار داشت: در 
راستای ارتقاء امنیت عمومی و مقابله قاطع با سرقت‌های خشن، طرح موقت 
مقابله با سارقان خشن و سارقان به عنف در بهمن‌ماه سال جاری به مدت 
چهار روز و با حداکثر توان عملیاتی در سطح استان‌های هدف به اجرا درآمد.

چهری گفت: براساس نتایج به‌دست آمده از اجرای این طرح، در مجموع 
۲۶۴ نفر سارق خشن شناسایی و دستگیر شدند که از این تعداد، ۱۵۸ نفر 

دارای سوابق کیفری و ۱۰۶ نفر فاقد سابقه قبلی بودند.
وی خاطرنشان کرد: بررسی آمارهای استخراج‌شده از اجرای این طرح 
نشان می‌دهد بیشترین میزان کشفیات مربوط به استان‌های تهران ‌بزرگ، 

خراسان‌رضوی و غرب تهران بوده است.
این مقام انتظامی ادامه داد: بیشترین آمار دستگیری سارقان خشن نیز به 
ترتیب در حوزه‌های تهران‌ بزرگ، کرمان و غرب استان تهران ثبت شده است 
که بیانگر تمرکز عملیاتی هدفمند پلیس در مناطق دارای اولویت امنیتی 

است.
چهری افزود: اجرای این‌گونه طرح‌های عملیاتی به صورت مستمر و 
هدفمند ادامه خواهد داشت و با هر‌گونه اقدام مجرمانه که امنیت و آرامش 

شهروندان را خدشه‌دار کند برخورد قاطع و قانونی صورت خواهد گرفت.
وی از شهروندان درخواست کرد: ضمن رعایت پیشگیرانه، هرگونه موارد 

مشکوک را بلافاصله از طریق سامانه ۱۱۰ به پلیس اطلاع دهند.

دستگیری ۲۶۴ سارق خشن
 در طرح ضربتی 4روزه پلیس

سخنگوی سازمان تعزیرات حکومتی از تشکیل پرونده برای 
یک‌هزار و ۵۰۴ واحد متخلف در چهار روز نخست اجرای طرح ویژه 

نظارت بر بازار ماه مبارک رمضان و ایام پایانی سال خبر داد.
به گزارش خبرگزاری میزان، سیدیاسر رایگانی با اشاره به آغاز طرح ویژه 
نظارت بر بازار ماه مبارک رمضان و ایام پایانی سال از ۲۵ بهمن‌ماه گفت: 
این طرح به‌صورت مستمر تا ۱۴ فروردین‌ماه ادامه دارد و گشت‌های مشترک 
سازمان تعزیرات حکومتی، روزانه در دو نوبت صبح و عصر، با حضور رؤسای 
شعب سیار تعزیرات، بازار کالا‌های پرمصرف ماه مبارک رمضان و خرید شب 

عید را رصد و کنترل می‌کنند.
رایگانی با تشریح عملکرد روز‌های ابتدایی اجرای طرح افزود: در چهار روز 
نخست اجرای طرح نظارتی رمضان و نوروز، ۷۹۶ گشت مشترک با همکاری 
دستگاه‌های مرتبط برگزار شد و در مجموع پنج‌هزار و ۳۰۰ مورد بازرسی از 

مراکز خرید و واحد‌های عرضه انجام گرفت.
وی ادامه داد: در نتیجه این بازرسی‌ها، یک‌هزار و ۵۰۴ واحد متخلف 
شناسایی و برای آنها پرونده تشکیل و به شعب تعزیرات حکومتی برای 
رسیدگی ارجاع شد. همچنین سه‌هزار و ۷۳۴ واحد صنفی بدون تخلف بودند.
سخنگوی سازمان تعزیرات با تأکید بر رویکرد حمایتی سازمان تعزیرات 
حکومتی تصریح کرد: نظارت بر عدم احتکار، اختفا و توزیع نامناسب کالا‌های 
اساسی و جلوگیری از سوءاستفاده در بازار، با جدیت دنبال می‌شود و این 
روند نظارتی تا پایان ماه مبارک رمضان و پس از آن تا پایان تعطیلات نوروزی 

ادامه خواهد داشت.

 سخنگوی سازمان تعزیرات خبر داد

تشکیل پرونده برای 1500 واحد متخلف 
در ۴ روز نخست نظارت بر بازار
 ماه مبارک رمضان و پایان سال


